

九华山与五台山、黄山与恒山结“连理” 徽州古宅、“画家村”抛“绣球” 合肥力争5年内赶上武汉

星级记者 宛月琴 太原报道

昨日,对于参加第六届中博会的安徽各地市代表团来说,都在忙着与各地的客商洽谈投资。截止到昨天,此次中博会期间我省已签下278亿元的项目合同,其中煤资源利用就占到了百亿元。而在昨日召开的中部市长论坛上,合肥市相关负责人在对比工业规模等要素后,表示要力争5年内赶上武汉。

3000万美元抢救徽州古宅

徽州古宅保护已经刻不容缓,本报也一直持续关注徽州古宅保护。此次中博会期间,不仅两地旅游部门签订了战略性框架协议,同是佛教圣地的九华山和五台山,世界文化遗产的黄山和五岳之一的恒山也结成了“连理”,在两地旅游领域开展深入合作。记者还注意到,作为我省重点推荐的旅游项目,大型皖南古民居抢救性集中迁建保护项目被放在了重要位置,涉及投资金额将到3731万美元,对我省境内濒危古民居集中迁建,进行保护性开发。

该项目相关负责人介绍,项目将按照

徽州古村落、村镇布局要求,恢复传统街巷、建筑、水系、园林等,再现古村落风采,形成优质旅游资源。

此外,一些重点文化旅游类项目也引起关注。位于宿州的马戏产业园建设项目,将建成我省首屈一指的“马戏王国”;而萧县也将建设一座“画家村”,吸引国内外知名画家、艺术家入驻、参展;安徽省戏剧院线建设项目更是将省内戏剧资源进行一次综合整合,打造向全国推进的现代专业剧目生产制作能力的创新型院线商业模式。

51亿元煤化工项目安家滁州

昨日,记者从安徽省商务厅了解到,此次中博会我省集中签约项目共有36项,涉及投资额198亿元,均为我省与山西省合作的项目。其中,煤资源利用项目13个,总投资107.2亿元。

记者注意到,这其中投资额最大的是滁州的一项纯碱项目,投资额达到51亿

元。由山西晋城无烟煤矿业集团投资,将在滁州市定远县建成年产100万吨纯碱、100万吨氯化铵的煤化工基地。

不光是山西煤企相中安徽,我省的煤炭“大腕”也将到山西淘金。皖北煤电也与山西临县签订框架协议,将在临县建设新型煤化工园区,进一步深入进行资源的综合利用。



安徽馆里一家企业的工作人员与外国客商洽谈

合肥力争在5年内赶上武汉

在昨天召开的中部市长论坛上,来自中部六省的市长各抒己见,畅谈各自发展情况。合肥市副市长江洪在对比中部六省省会城市的工业规模、经济发展水平之后,表示合肥将力争在5年内赶上武汉的水平。此次论坛上,武汉、长沙、合肥、郑州、太原、南昌等六市还共同签订了《环境保护合作备忘录》,提出将加强区域生态环境联合建设,建立开发与保护的区域协调机制,促进人口、资源、环境的和谐统一。

记者了解到,此次中博会期间,合肥

市揽下55.32亿元项目大单,位于我省前列。其中,投资50亿元的万达广场四里河项目最为抢眼。万达集团此前已拟在庐阳区四里河周湾区域建设集百货、高档酒店、5A级写字楼、商业街为一体的商业综合体项目。大连万达商业地产股份有限公司总裁助理杨越与庐阳区副区长陆平已在本次中博会期间签订了合作协议,万达将以独资的形式力挺这一项目。如果一切顺利,不久之后,合肥第三个万达广场将在北城亮相。

黄山集美 精彩瞬间

为中国喝彩 为拍客加油

黄山集美
一拍一世界

■天高云淡,情浓金秋。举国欢庆之时,让我们用最动人的影像定格美好瞬间。记录举国欢庆的和谐之美,展现安徽崛起的风貌之美,捕捉平凡生活的朴实之美……相约魅力黄山,共享集美一刻。黄山集美拍客行动期待与您一起发现、记录、分享生活中的美!

■活动详情请登录官方网站: www.hsjimei.com, 咨询电话: 400 0551 229

2011年8月1日-10月31日登录网站,上传原创作品就有机会赢取**集美大奖!**

在法律允许范围内安徽黄山营销传播有限公司拥有解释权。活动公证:合肥微元公证处。

主办:安徽黄山营销传播有限公司 协办: 法律顾问:王文峰、王永 律师

集美大奖1名
奔驰SMART车一辆

一等奖5名
苹果大礼包各一份

二等奖15名
数码相机各一台

三等奖30名
智能吸尘器各一台

人气奖10名
上网本各一台

上述奖项得主可额外获得“黄山文化体验之旅”的奖励,奖品以实物为准。
每日随机抽取“幸运拍客奖”、“幸运粉丝奖”、“集美分享奖”各3名,各奖励价值100元精美礼品一份。参与就有机会赢取每日幸运奖!